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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 10 DE DEZEMBRO DE 2024. 
(Aos dias dez do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro), nesta 
cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 
de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, do Exmo. Sr. Vereador 
Presidente, Josimar Farias da Silva, com a presença da Sra. Vereadora Maria da 
Conceição Gomes do Nascimento 1° secretária,  Sr. Vereador: Bruno Antunes 
Ferreira de Queiroz vice-presidente , Sra. Vereadora Rutiana do Nascimento Silva , 
Sr.  Vereador Lucivaldo Cardoso de Lima, Sr.  Vereador  Aldemir Martiliano Duval , 
Sr.  Vereador Aluizio Viana  Filho, Sr. Vereador Erivan Pinheiro de Lima. Ato 
seguinte, o Sr. Presidente, assim se pronunciou: “Sob a proteção de Deus e em 
nome do povo, declaro aberta a Sessão ordinária”. No Expediente o Presidente pedi 
para a secretária da casa ler a Ata pendente de aprovação. ATA DA 18ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 03 DE DEZEMBRO DE 2024. Em seguida o 
Presidente coloca a referida Ata em votação, sendo aprovada por 8 (oito) votos . Na 
Ordem do Dia, constou requerimento N° 006/2024 de autoria de Sr. Vereador 
Bruno Antunes Ferreira de Queiroz TITULO DE CIDADÃO TAIPUENSE ao S T R1 
JOSÉ APARÍCIO RODRIGUES, ao Sr LEANDRO FERREIRA DE SALES, ao sr EVERTON 
RODRIGUES DA SILVA, ao sr ADRIANO THADEU BARRETO BEZERRA DE MELO, ao 
sr EITON LUNA DE AGUIAR, ao sr LAUDERLINO PINHEIRO DA SILVA, ao sr 
MARCELO DE AQUINO DOMINGOS, ao sr MARCOS ANTÔNIO DA SILVA, ao sr JOSÉ 
CLAUDIO DA SILVA CÂMARA, ao sr CARLOS AUGUSTO PINHEIRO GALVÃO 
BEZERRA GOMES, ao sr ALAN AUGUSTO OLIVEIRA DE ANDRADE, ao sr EDGAR 
FERREIRA DA FONSECA FILHO, e o sr CHARLES WENDELL pelos seus relevantes 
serviços prestados a este município como SARGENTOS. Em seguida, o presidente 
coloca em votação, sendo aprovado por 8 (oito) votos. O Presidente apresenta 
também Projeto de Lei nº 016/2024. Do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira 
Junior. Ementa: “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
TAIPU, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024”. Em seguida o Presidente 
pede para os membros das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 
Fiscalização, Urbanismo e Infraestrutura, Educação, Cultura, Saúde e Meio 
Ambiente, dispense os trâmites legais, e deem seus pareceres ao referido Projeto 
de Lei. Neste momento os vereadores Rutiana do Nascimento da Silva, Lucivaldo 
Cardoso de Lima e Aldemir Martiliano Duval dão seus pareceres favoráveis ao 
projeto e o Vereador Aluízio Viana Filho dispensa o seu parecer. Em seguida o 
Presidente coloca em votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos a favor e 1 
(abstenção). O Presidente apresenta também Projeto de Lei nº 017, de 02 de 
dezembro de 2024. Do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: 
“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA 
INCLUSÃO AO ORÇAMENTO VIGENTE, DA ATIVIDADE: EXERCUÇÃO DO 
CONVÊNIO OU TERMO DE COMPROMISSO Nº 3042, CELEBRADO ENTRE O 
FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO – FNDE E O 
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MUNICÍPIO DE TAIPU/RN, NO ÂMBITO DO PLANO DE AÇÕES ARTICULADAS, 
PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL TIPO B, 
MODELO FNDE, LOCALIZADA NA RUA DI IPÊ, S/N, BAIRRO ALTO DO IPÊ, 
TAIPU/RN”. Em seguida o Presidente pede para os membros das comissões Justiça 
e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização, Urbanismo e Infraestrutura, 
Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente, dispense os trâmites legais e deem seus 
pareceres ao Projeto de Lei. Neste momento os vereadores Rutiana do Nascimento 
da Silva, Lucivaldo Cardoso de Lima e Aldemir Martiliano Duval dão seus pareceres 
favoráveis ao Projeto e o vereador Aluízio Viana Filho dar seu parecer desfavorável 
ao Projeto. Em seguida, o Presidente coloca o referido Projeto de Lei em votação, 
sendo aprovado por 6 (seis) votos a favor, 1 (um) voto contra e 1 (uma)  abstenção. 
NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA: Os Srs. 
Vereadores, Aluízio Viana de Filho, Erivan Pinheiro de Lima, Rutiana do 
Nascimento Silva, e Josimar Farias da Silva. Em seguida o Presidente não tendo 
nada mais a tratar, declara encerrada a sessão Ordinária. Jenoveva Epaminondas 
De Oliveira Secretariou a presente Sessão.  
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